

№ 9 ОКЭ 1975

Красное Знамя  
г. Оймякон

## Занавес поднят

Двадцатый сезон начал Воркутинский театр кукол. Юные зрители шахтерских поселков Северный и Ворга-Шор уже познакомились с новыми работами театра: детским детективом «Привидения в старой мельнице» Ю. Фридмана и О. Новляцкого и спектаклем по сказке Б. Сударушкина «Иван — крестьянский сын». Готовятся к постановке еще две сказки — «Король, который потерял корону» и «Братец кролик».

В свой юбилейный, двадцатый сезон Воркутинский кукольный театр покажет свои спектакли юным зрителям других городов республики.

И. А. АНАСЬЕВ.